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Ofício n.? 068/2013 - GP-REQ

Telêmaco Borba, 17 de junho de 2013.

Senhor Presidente e Senhores Vereadores,

Em atendimento ao Requerimento n.o 064/2013, de autoria da Vereadora

Aparecida de Fátima Ribeiro Fraza, referente a quantos pacientes com câncer, ou

suspeita da doença são atendidos pela Secretaria Municipal de Saúde através dos

T.F.D's, a Administração Municipal encaminha a essa Egrégia Casa de Leis as

informações solicitadas, em anexo.

Sendo o que se apresenta para o momento, subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

LUizll~son
Prefeito

~4 Câmara Municip~ideTeiêm;~;a~;b~·.
\~ Eatado do Paran6

Recebido em 1.9 I 06 I 13
Excelentíssimo Senhor
Cartos Roberto Ramos
Presidente
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Rua Oscar Hey, 99
84261-640 - Telêmaco Borba - PR
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314/2013-SMS
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Geral do Gabinete
17 de junho de 2013
Resposta aos Requerimentos nO064/13

Em resposta ao requerimento nO 064/13 da vereadora Aparecida de Fátima Ribeiro Fraza,
informamos:
1) Quantos pacientes com câncerI ou suspeita da doença são atendidas pela
secretaria através do TFD? - -
De janeiro até maio de 2013 foram encaminhados 134 (cento e trinta e quatro) padentes
que iniciaram o tratamento (novos), porém são muitos os pacientes em tratamento
atualmente e, não temos como responder o número exato, pois marcamos somente a
primeira consulta, o restante do tratamento é remarcado nos Hospitais de referênda
diretamente com o padente.
Informamos que o transporte para tratamento fora de domicílio disponibiUzauma média de
15 (quinze) pacíentes/dta para Hospital Erasto Gaertner, para tratamento especializado.

2) Tem um cadastro de número de casos desta doença em nosso município?
Não temos um cadastro, pois o câncer não é üma doença notiâcada pelos órgãos
competentes.
A Secretaria Municipal de Saúde realiza campanhas de ações para promoção de prevenção à
doença, para melhor qualidade de vida de seus usuários com: Programas de Atividades
Físicas, palestras sobre hábitos saudáveis, campanha de exame ginecológico, exame de
mamografia para mulheres acima de 40 anos, Programa Tabagismo, Programa AMOAque
disponibillza palestras e auxilia na prevenção de doenças como HPV que pode levar ao
câncer.

3) Quantos casos de cada tipo de cAncersão encaminhados?
Não possuímos tal informação, pois todas as entradas feitas pelo Sistema saem como
Oncologia Geral, ao ser encaminhado, o próprio Hospital de referência realiza a triagem e o
paciente é diredonado à espedalidade de seu tratamento.

4) Existe uma preocupação desta Secretaria quanto a estatística no sentido de
saber se está aumentando os casos?Equais os tipos?
Considerandoque o câncer não é uma doença notificada, não temos dados estatísticos.
Sem mais para o momento, subscrevemos.

(1):~es Bueno
~ Administração e Programação


